

互联共建,携手同谋生态产业集群发展之路

银宝集团扛创新大旗高歌猛进

怀着深深真情,带着浓浓爱意,10月28日,盐城市国资委、招商银行盐城分行及江苏银宝控股集团有限公司部分党员干部共58人,利用周六休息时间,共赴银宝集团射阳片区开展“互联共建 携手同行”主题党日活动。这既是一次深入的“大走访、大落实”活动,更是一次银企有机对接、助推共赢发展的良机。

通讯员 潘海滨/文
赵 锦/摄



观发展成绩斐然 送温暖情真意浓

迎着金秋温馨和风,嗅着四溢的醉人花香,当大家踏上银宝这方热土时,立刻被展现在眼前的美丽画卷所吸引。

蓝天白云下,生态渔村景象环生,数万亩连片养殖的水面上碧波荡漾、鱼虾欢跳。万倾良田中那金灿灿的稻穗把禾秆都压弯了,像在给到访的客人行鞠躬礼。矗立在池塘边、田野中的风力发电机组,发出一阵阵热情的欢呼声。

在工厂化养殖基地,大家为每立方水体能产出60—100公斤成鱼感到惊叹;在顺泰农场和尚宝牧业公司境内,深深感受到沼液还田和生猪饲养繁育的现代畜牧种养循环模式,体会已走向市场的“盐田稻米”所产生的绿色生态气息;“盐馨花园”里,参观者为职工群众有如此优雅的居住生活环境而赞赏;步入花园

式工厂的生物科技股份公司,现代化的生产流水线、多品种上百个规格的渔业综合饲料目不暇接,大棚水产育苗基地的成排种植池里水花四溅,鲜活的小生命不时浮出水面,让人耳目一新……

正值传统的九九重阳节,党员干部们走家串户察民情,嘘寒问暖解民忧。盐城市国资委主任张乃文、招商银行盐城分行行长王凯、银宝集团董事长张国山一行在老干部王学章家中,感谢他不仅把毕生精力献给了企业,而且传好接力棒,让子女为企业发展多作奉献。

“我只是做了一些微不足道的事情,尽了一个共产党员的义务,现在看到国家强大、企业兴旺感到无比喜悦,如果企业有需要,我一定会发挥好余热,再作新贡献。”王老两眼放光,激情满怀。

谈感受洞烛微 讲实效共享共荣

“今天参加了三方联合组织的主题党日活动,内容丰富,感受颇深。”张乃文指出,一是看到了银宝集团的发展变化大。主要体现在产业结构调整好,科技发展进步快,居住环境改善大,职工收入提高快;二是觉得银企合作空间大。招商银行是全国较早的股份制银行,金融业务项目多,经营理念活、服务水平高,而银宝优质产业多,企业发展资金需求大,双方搞好深度对接就一定能取得合作共赢的实效;三是感到国资委服务发展的责任大。不仅要及时研究和精准掌握国家宏观产业政策,经常性组织银企进行深度交流,而且要主动服

务、靠前服务,尽力帮助企业创新发展、提质增效送好政策,出好点子,切实为促进发展提供优质服务。

王凯深有感触地说,“通过参观银宝的产业发展,了解企业对民生的关爱和关心,可以看到党的十八大以来,尤其是开展‘两学一做’学习教育后,共产党员在企业发展进程中较好地发挥了先锋模范作用,才得以取得累累硕果。我们盐城分行成立5年来,授信总额达150亿,零售客户已有98万户。今后,将利用好‘科技金融’这个支撑点,开展经常性的银企互动交流,加深对接力度,谋求更大的合作共赢空间。”

话成就激情迸发 展未来满怀信心

张国山代表集团党委和董事会对盐城市国资委、招商银行盐城分行等金融机构长期以来给予银宝的大力支持和帮助表示衷心的感谢。

他说,近年来,集团上下紧紧围绕市委、市政府决策部署,在市国资委的指导、监管和帮助下,按照“改革内生活力、规划引领产业、转型谋求发展、资源集聚资本、文化提升品质、民生成就梦想”的总体思路,瞄准“两个翻一番、两个200、两个500”目标,企业经济发展取得了较快增长。围绕“产业强市、生态立市、富民兴市”发展导向,瞄准“资产总额突破108亿元,营业收入确保31.6亿元,利税确保2.36亿元”的目标,深入扎实开展以效益提升年、债权清收攻坚年、工作质效推进年、作风建设巩固年、生态环境优化年为主要内容的“五个年十件事”推进活动,已取得实实在在的效果。

他表示,集团广大干部职工将紧紧围绕“十三五”规划,以产业革命推进创新变革、以资本运作助推规模扩张、以商业模式激发提质

增效、以资源配置推进裂变发展、以品牌创塑提升银宝形象,将做强做优做大国有资本和提高职工群众幸福指数为己任,展示新气象、展现新作为,努力打造实力、活力、绿色、幸福的百年新银宝,为推进“产业强市、生态立市、富民兴市”和“五个一”战略作出新的更大的贡献!

“作为生活在新中国,长在红旗下的年轻一代,通过参加这次有意义的党日活动很受教育和启发。”座谈交流中,招商银行盐城分行客户二部总经理陈锋说,今后,将不断加强党的基本知识学习,提高业务技能,努力勤奋务实,并在工作中磨练自我、提升自我,有信心、有能力为用户提供优质服务,为企业发展作出奉献。

盐城市国资委考评处处长吴桂高表示,要学习银宝人的拼搏精神,勤奋敬业、敢于担当;要学习银行现代金融业务知识促进企业提质增效;要学习政策法规,努力做好本职工作,做到优化服务、提高工作效率,科学考核、发挥激励导向作用;规范监管、促进企业健康运行。

